KanntaH >xek bep — Poy

TonbKo Anga nNM4YHOro nonb3oBaHusa! ABTOpoOM 3anpelleHa npogaxa

onnucaHunA U UTPyLLIKnN CBA3aHOW No ATOMY onucaHuio!

ABTOp dboTo 1 TekcTa: Gudrun Kulich
MepeBon: Swetlana W.
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6 psap: (4 cbH, npnbas.)* 6 pas
7 pan: ( 5 cbH, npnbas.)* 6 paz =42 n

CokpauieHus: :
BN — BO34yLUHasi NeTns
i
cbH — cTonbuk 6e3 HakmMaa
MCCH — NOycToNbuK ¢ HakyOo _
CCH — CTONOWK C HaKknao /
CC — COE€ANHUTENbHbIN of
yb6aBka — 2 cOH NpoBsgayb pMmE
npubaB.— 2 cOH B 0gAYy/ng
()* - nOBTOPHTH 1 pa3
[onoBa : Teneg¢Hs
2 Bn
1 paga:
2 psap: : ?
3 paa: B/ pas = |
4 psap; B. ‘ v
5 pan: B.)" 6 pa



8 psaa: (6 cbH, npmbas.)* 6 paz3 =48 n

9 paa: ( 7 cOH, npubas.)* 6 pa3 =54 n

10 - 24 psapbl: 54 c6H

25 psapa;: ( 7 cOH, ybaBka )* 6 paz3 =48 n

26 pap: (6 cOH, ybaBka )* 6 paz =42 n

27 pap: ( 2 cbH, ybaBka )* 10 pas, 2 cbH =32 n

28 psapa;: (2 c6H, ybaBka )* 8 paz =24 n

29 - 32 papbl: 24 c6H, 1 cc = 24 n, B nocrnegHem psay HUTb obpesaTb

Teno: TenecHbIM LBETOM, 2 BN

1 pan: 7 cOH

2 pap;: (npubas.)* 7 paz =14 n
3 paa: (1 cbH, npubas.)* 7 paz=21n
4 psap: ( 2 cbH, npnba.)* 7 pa3 = 28 n
5 paa: ( 3 cOH, npnbaB.)* 7 paz=35n
6 paa: (4 c6H, npnbaBs.)* 7 paz =42 n
7 paa: (5 c6H, npnbas.)* 7 pa3 =49 n
8 psaa: (6 cOH, npmbas.)* 7 pas = 56
9 psaa;: ( 7 c6H, npubas.)* 7 pa3 = 63
10 - 23 psaabl: 63 cOH

25 psapn: 56 coH
26 psaa: ( 2 cbH, ybaska)* 7 p
27 - 28 pagbl: 49 cbH

29 psaa: 25 c6H, ybaBka, 9
30 - 32 psigbl: 46 cOH

45 psap: (146

Moppaa : TenecHbIM LBETOM,
2 Bn

1 pag: 6 coH

2 pap: (npubas.)* 6 paz=12n

3 paa: (1 cbH, npubas.)* 6 pa3 =18 n

4 psap;: (2 cOH, npubas.)* 6 paz =24 n

5 paa: 3 c6H B cnea.n, 11 cbH, 3 cOH B cnea.n, 11 coH =28 n

6 psaa: 1 cbH, 3 coH B cnea.n, 13 cOH, 3 cbH B cniea.n, 12 cbH =32 n
7 - 8 pagbl: 32 cbH

9 psaa: 8 c6H, ybaeka, 13 cbH, ybaBka, 7 cbH, 1 cc, HUTbL obpesatb

Hoc : yepHbIM LBeTOM,
2 Bn

1 paa: 5 cbH

2 pap; (npubas.)* 5paz=10n
3 paa: 1 nccH + 1 ccH + 1 nec B cnea.n, 2 cbH, 1 nccH + 1 ccH + 1 nce B cned.n, 2 c6H, 1 nccH + 1

o



ccH + 1 ncc B cnen.n, 3 cbH, 1 cc, HUTL obpesaTtb

HuXHASA 4YeNnCThb : TenecHbIM LBETOM,
2 BN

1 pan: 3 cbH, 1 BN, NOBEPHYTH

2 pap: ( npubas.)* 3 pasa, 1 BN, NOBEpHYTb = 6 N

3 paa: npubas., 4 cbH, npubas., 1 BN, NOBEPHYTL = 8 N

4 psap: npnbas., 6 cbH, Npubas., 1 Br, noBepHyTb = 10 N
5 psaa: npubas., 8 cbH, npnbas., 1 BN, NoBepHyTb = 12 n
6 paa: npubas., 10 c6H, npnbas., 1 BN, NOBEpHYTb = 14 n
7 paa: 14 cbH, HUTL oOpesaTb

[epeBsiHHAsA HOra : KOPUYHEBLIM LBETOM,
2 BN

1 pap: 6 coH

2 papa: (npubas.)* 6 paz=12n
3 paa: 3a SAOHKOKO cTeHky netenb - 12 cOH

4 -13 psagbl: 12 cOH

14 pap: 3a MNEPEJHIOKO cteHky netensb - (1 cbH, npnbaB.)* 6 paz = 18 n
15 psaa: 3a SAOHKOKO cTeHky netenb - ( 2 c6H, npubaB.)* 6 pa3 = 24 n
16 pan: npubae, 23 c6H =25 n

CMEHNTb HUTb Ha HUTb KPEMOBOIO LiBETA:

17 pan: 3a SAOHKOKO cTeHky netenb - 25 cOH

18 - 24 psapbl: 25 cOH

25 paa: 20 c6H, 1 BN, MOBEPHYTb
MNpoaonkunTb BA3aHWe pagamu:
26 psapa: y6aeka, 11 cbH, ybaBka

, NPOABIKUTL BARANME MO

3\pasa, 5,con= 22

ON, ybaBka,
cC, (3 cCcR\B
-

7 pﬂ.q (2 nceH, 6 nccH BmecTe, 1 BM, 1 c6H)* 3 pasa, 3 cOH, ybaBka, 4 cbH, ( ybaBka, 1 cOH)* 3
pasa, 3 cbH, ybaBka,3 cbH = 36n

8 paA:2 cbH, ( 2 nccH BMecTe)* 2 pasa, nponyctutb N)*2 pasa,( 2 NccH BMecTe, NponyCcTUTb M,)*2
pasa ,20 cOH =28 n

9 psaAa: 2 c6H, ( 2 nccH BmecTe)* 3 pasa, 20 cbH =25 n

10 psa: y6as. , 3 nccH BMecTe,y6aB.,18 cbH = 21n

11 psaa: 2 ybae.,9 cOH, HOBbIN Mapkep (NATKa)

12 pap: 18 cbH, npnbas. =20 n

13 pan: ( 3 cOH, npubas.)* 5 paz =25n

14 - 24 papbl: 25 cOH, HUTL 0bpe3aTb



HuTb npncoeanHnTb K 3aHEN CTOPOHE HOTWU:

25 psp: 15 c6H, 1 Bn, NOBEpPHYTb

26 psaa: yb6aeka, 11 cOH, ybaBka = 13 n

27 psapa: ybaeka, 9 cOH, ybaBka = 11 n

28 pspn: y6aBska, 7 cbH, ybaBka =9 n

29 psap: y6aska, 5 c6H, ybaBka =7 n

30 psa: y6aska, 3 c6H, ybaBka = 5 n, HUTb obpesaTb

LUnana : kpacHbIM LBETOM,
2 Bn

1 pap: 6 cOH
2 papa: (npubas.)* 6 paz=12n

3 paa: (1 cbH, npnbas.)* 6 paz =18 n
4 psap: ( 2 cOH, npubas.)* 6 pasz =24 n
5 paa: (3 cbH, npubas.)* 6 paz3 =30 n
6 paa: (4 c6H, npnbas.)* 6 pa3 =36 n
7 paa: (5 psg, npubas.)* 6 paz =42 n
8 psaa: (6 cOH, npmbas.)* 6 pa3 =48 n
9 pap: (7 cObH, npnbaB.)* 6 paz =54 n
10 -17 pagbl: 54 cOH /,

18 psaa: ( 8 cbH, npmbas.)* 6 pag 7#/60

19 -20 psagbl: 60 cOH

21 papn: 3a nepenHo CTeH
22 psaa: ( 7 cbH, npnbas.)*

23 psaa: 1 cc, NOBepHYTL
24 psap: 2 Bn, 89 cbH, cg
25 psapa: 2 Bn, 7 cOH, a/'é
26 psaa: 2 Bn, 8 cOH, Ny
27 pap: 2 Bn, 9 coH, b
CMeHUTb HUTb HaMé

eteny /(2 cp
a3 /~=/90

B cnea. psay, cnHmne netnu npoessbiBatotcs 3a SAOHVE cTeHkn netenb
7 paA: YepHON HUTbLO - 72 COH

8 - 15 psagbl: 72 cbH

16 pan: 71 cbH, 1 cc, HUTbL 0Gpe3aTb

[MpooomkaemM BA3aTb ganblie YePHOW HUTLIO!

lMpucoeamHUTbL HUTL K 4 N NonyyYeHHoW aetanu (CM. Cxemy)

17 psaa: 4 cOH, 1 BN, NOBEPHYTL

18 - 29 psaabI: 4 cOH, 1 BN, NOBEPHYTb

HunTb 0bpe3aTb,NONy4YEeHHY0 NEHTY NpUWKnTb K 41- 44 cOH 16 psiga

4—— €penHAA YacTb
HAYMHATL 30ech



1.lllTaHuHa:

1 pag: 33 cbH, 12 cOH npoBsizaTb NO CpedHen YacTu, HOBbIM Mapkep = 45 n
2 psaa: 33 coH, 3A MEPEOHKOK CTEHKY METENbL - 12 c6H =45 n

3 paa: 9 cbH, ( 5 c6H, ybaBka.)* 2 pasa, 20 cOH =42 n

4 psap: 42 cOH

5 psaa: (y6aBka )* 19 pas, 4 cbH =23 n

6 psaAa: 22 c6H, 1 cc, HUTL obpesaTsb.

2.lLltaHuHa:
MosTopnTb C 1 MO 6 psabl 1 WTaHUHLI.

PeMHM ans 6prOK : CUHUM LBeTOM, 8 WT

MpucoeauHNTbL HUTb B NEpeaHne CTEHKN CUMHUX NeTenb 7 psaa

1 psap:4 c6H, 1 BN,NOBEPHYTL = 4 N

2 -12 papbl: 4 c6H, 1 BN, MNOBEPHYTb

13 pap: ( ybaeka)* 2 pasa, 1 Bn, NOBEpPHYTb =2 N

14 psaa: ybaeka, 1 Bn, noBepHyTb = 1 N

15 psaa: 1 cOH, HUTL obpesaTb

He genante ogHoro B cepeavHe 3agHen 4actn, 34eCb NPULLLETCA XBOCT (CM. CXEMKY)
MpuwweriTe KOHLUbI peMHen K Bprokam.

3pece NPUILKBABTCA XBOCT.

MepeaHas cTopoHa 3aJHAs cTopoHa

(nma3Haa noBA3Ka : YepHbl

1 pap: 6 c6H
2 psapa; ( npmbas.)* 6 pas = 1
3 paa: (21 cbH, npmnbas.)*

nanbLbl BMECTE:
BHMMaHUWe:COeaMHSITLCS ToNbKo 3 nanbua ,4 npuwmnsaeTcs Ha mecte 60MnbLIoro

1 psag: npoBsi3aTb Ha nocrnegHem nanbue 1 cOH, NpUcoeanHNTb cnea. nanew - 3 coH, 0o6aBUTb
nocnen. naney - 6 cOH, Aanee 3 cOH Ha BTOPOM NarnbLe W Ha NocneaHeM NpoBsi3aTbh OCTaBLUNECS



5¢coH=18n

2 - 6 pagbl: 18 c6H

7 paa: (1 cOH, ybaBka)* 6 paz =12 n
8 psaa: 12 cbH

9 paa: (1 cbH, npubas.)* 6 paz =18 n
10 pag: 18 cOH

11 pap: (5 cbH, npubas.)* 3 pa3 =21 n
12 - 14 psapbi: 21 cOH

15 psaa: 18 c6H, 1 cc, 1 BN, NOBEPHYTL
Tenepb BbIBA3bIBAEM NOKOTb:!

A) 2 cbH, 15 ccH, 1 cbH, 1 cc, 1 BN, NOBEPHYTH

B) nponyctntb cned. n, 2 c6H, 11 nccH, 2 cbH, 1 cc, 1 BN, NOBEPHYTb

C) nponyctutb cneg. n. 2 coH, 11 nccH, 2 cbH, 1 cc B cc psga A, 1 BN, MOBEPHYTb

D) nponyctnte cned. n, 2 c6H, 11 nccH, 2 cbH, 1 cOH B cc psiga B, 2 cbH, HOBbI MapKep
16 psaa: 21 c6H

17 - 18 papbl: 21 cOH

19 pap: (5 c6H, ybaBka )* 3 pasza=18n
20 psn: (4 cbH, ybaska )* 3 pasa=15n
21 psap: ( 3 cbH, ybaBka )* 3 pasa=12n
22 psap: 12 c6H

23 psapn: ( y6aska )* 6 pas = 6 n, HUTb .
2 Pyka : TenecHbIM LBeTOM, 12 BIY cO€
1 psap: 12 cbH
2 paa: 12 c6H
3 paa: (1 cbH, npnbas.)* 6 paz

4 psig: 18 cOH
5 paa: (5 c6H, npnbas.)* 3p#

14 pap: (4 c6H y6aBKa Y*3paza=15n

15 pap: ( 3 cOH, ybaBka )*3 paza=12n

16 psaa: 12 c6H

17 pan: ( ybaska )* 6 pa3 = 6 n, HUTb obpe3aTb

KQI-OK . CépbiM UBETOM, HUTb NPUCOeANHUTb K Ha4YaJibHbIM 12 Bn BTOpOﬁ PYKU

1 psan: 12 c6H

2 -3 pagbl: 12 cbH

4 pag: 3A SAOHKOKO CTEHKY METEJIb - ( y6aeka )* 6 pa3 =6 n
5 - 14 papgbl: 6 cbH

BcraBuTb npoBonky

15 papn: ( y6aska )* 3 pa3a = 3 n,HUTb 06pe3aTb

Mosc : KpacHbIM UBeTOM, 6 BN B Konbuo HE coeanHaTb

1 pag: 5 c6H, 1 BN, NOBEPHYTL
2 - 68 papbl: 5 cbH, 1 BN, NOBEPHYTb




B nocnegHem pagy HUTbL obpesathb.

Bnsaxa : xenTbiM LBeTOM, 28 BN cOeAUHUTb B KOJMbLO

1 pan: 180, 5cOH, 1 nccH + 1 ccH + 1 nccH B cneg. n, (6 ¢c6H, 1 nccH + 1 ccH + 1 nccH B cneg. n)*
3 pasa, cc B HayarnbHy0 BM,HUTL 06pe3aTb

Xunetka — CnuHa : cMHUM UBeToM, 37 BN B KonbLuo HE coeauHATb

1 paa: 36 c6H, 1 BN, NOBEPHYTb

2 paa: 36 c6H, 1 BN, NOBEPHYTb

3 paa: ( 11 cbH, ybaBka)* 2 pasa, 10 cbH = 34 n
4 -5 paabl: 34 c6H

6 paa: ( 10 cOH, ybaBka )* 2 pasa, 10 cbH =32 n
7 - 10 pagbl: 32 cOH ,HUTL 0Ope3aTb
MpucoeamMHUTbL HUTL K 8 N

11 pap: 18 c6H, 1 BN, NnoBepHyTb = 18 N

12 - 17 psapbl: 18 cOH, 1 BN, NOBEPHYTH

18 pan: 2 cbH, ybaeka, ( 4 cbH, ybaBka )* 2 pasa, 2 pasa =15n
19 - 21 paabl: 15 cOH, HUTL 06pe3aTb

B nocnegHem psgy HUTL obpe3aTtb

Xunetka — lMpaBasa nonoyka : cu BeToM, 19 Bn B kKonbuwo HE coeguHatb

1 pap: 18 c6H, 1 BN, NoBep

4 -5 pagbl: 17 c6H
6 psaa: 8 cbH, ybaBka
7 pap: yb6aska, 14 o

PAAY/HNTb 0bpe3aTh
1 psag 3 4°C@H 3aul—1"e17| S|

1 pag: 18 c6H, 1 BN, NOBEPHYTb

2 psaa: 18 c6H

3 paa: 8 cbH, yb6aBka, 8 cbH, 1 BN, NnoBepHyTb = 17 N
4 -5 pagbl: 17 cbH, 1 BN, NOBEPHYTb

6 psan: 7 cbH, ybaBka, 8 cOH, 1 BN, noBepHyTb = 16 N
7 psaa: 14 cbH, ybaeka, 1 BM, NOBEepHYTb = 15 n

8 papn: ybaska, 13 cbH, 1 BN, noBepHyTb = 14 n

9 paa: 12 cOH, ybaeka, 1 Bn, NnoBepHyTb = 13 n

10 papn: y6aeka, 11 cbH, 1 BN, NOBEPHYTbL = 12 N

11 psaa: 4 cc, 6 cbH, ybaBka, 1 BN, NOBEPHYTbL =7 N
12 pap: ybaska, 5 cOH, 1 BN, NOBEPHYTL = 6 N

13 papn: 4 cbH, ybaeka. 1 BM, NOBEPHYTb = 5N

14 psaa: y6aBska, 3 cOH, 1 BN, NOBEpPHYTb =4 N

15 - 22 psaabi: 4 cOH, 1 BN, NOBEPHYTL



B nocnegHem pagy HUTbL obpesaTtb
MpuwnTe NocneaHuii psa n3 4 cOH K 3agHen YacTu XKUNETKN.

Llenb: cepbiMm uBeToM, 6 BN B Konbuo HE coeauHATb
1 paa: 4 nccH, 2 B, NOBEPHYTb

2 -17 papbl: 4 nccH, 2 BN, NOBEPHYTb
B nocnegHem psgy HUTL obpe3atb.Llenb 06epHyTb BOKpyr HOrv 1 cuntb 1 1 17 pagel BMecTe.

LIJap AO5nA Luernun. cepbiMm

1 pan: 6 cOH

2 psaa: ( npubas.)* 6 pa3
3 paa: (1 cbH, npnbas /5 o
4 psap: (2 c6H, Npubag. ) 6
5 paa: ( 3 cbH, npnbay/

6 paa: .,/

1 pan: 6 cOH

2 paa: (npubas.)* 6 paz=12n

3 paa: (1 cbH, npnbas.)* 6 paz =18 n

4 psap: ( 2 cOH, npubaB.)* 6 pas3 =24 n

5 - 8 papbl: 24 c6H, B nocrnegHem pagy HUTb obpesaTsb.




